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Nefritový buddha v 
Egyptě?!
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PROTIPRD
Žádné běhy, žádné stresy, s naším 

lékem klid máš přeci!
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Káhira v době kakastrofy.
Kdyby starověcí Egypťané věděli, co se teď děje, 
možná by své pyramidy vybavili toaletami. Místo 
toho, aby se současní Egypťané starali o zachování 
starověkých pokladů, teď tráví více času na 
porcelánových trůnech. Místní obyvatelé vtipkují, že 
nejpopulárnější atrakce není Sfinga, ale veřejné toalety.

Ministerstvo zdraví vyhlásilo pohotovost a 
distribuovalo toaletní papír do všech oblastí 
postižených epidemií. Dokonce i turisté jsou varováni, 
aby si raději přivezli vlastní zásoby. Letiště v Káhiře teď 
kontroluje, zda cestující nemají v zavazadlech alespoň 
jeden balíček toaletního papíru.

Zatímco někteří vtipkují, že epidemie průjmu je 
novým faraonským prokletím, vědci se snaží najít 
zdroj problému. Podezření padá na cizince, kteří jsou 
v současné době v Egyptě, a u kterých byla spatřena 
nedostatečná ruční hygiena. 

Egypt, země pyramid a starověkého umění, 
nedávno zaznamenala záhadnou událost, která 
způsobila zmatení u místních i vyšetřovatelů. V 
zemi, kde dějiny sahají tisíce let zpět, se objevil 
něco zcela nečekaného - nefritová socha 
Buddhy ukradená před pár dny z půdy 
Královské akademie věd jejího veličenstva. 

Detektiv Fix a jeho tým ze Scotland Yardu 
pokračují ve vyšetřování, přičemž se snaží 
zjistit, jak a proč se tato socha dostala zrovna 
do Egypta. "Je to jako řešit záhadu na písku," říká s 
úsměvem Detektiv Fix. "Ale s dostatkem 
trpělivosti a smyslem pro dobrodružství, 
doufám, že brzy objasníme, kdo Nefritového 
buddhu do Egypta dopravil. "

!!! Varování ministerstva počasí !!!

Blíží se masivní písečná bouře. 
Vyzýváme obyvatelstvo i turisty, aby si 

kryli veškeré tělesné otvory.

Aktuální Výstavba Železnice v Indii: 
Modernizace a Rozvoj Dopravní 

Infrastruktury

Indie, je v současné době svědkem významného 
rozvoje své železniční infrastruktury. Tento 
ambiciózní projekt zahrnuje výstavbu nových tratí 
a modernizaci tratí stávajících. 

V nejbližších dnech je očekáváno pompézní 
slavnostní otevření nejdelší části tratě, která má 
být nejmodernější na celém světě. 


